

『精神看護』 2021年5月号（24巻3号） 正誤表

2021年5月号（24巻3号）の「今月の5冊」に下記の誤りがございました。ここに訂正
しお詫び申し上げます。

2021年8月27日作成

訂正箇所	誤	正	掲載
287 ページ右下『ゲーム・ネットの世界から離れられない子どもたち』著者名	古川徹	吉川徹	2021/8/27